

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識

《入菩薩行》修訂表

【說明】依《入菩薩行》譯者如石法師通知，其所譯第五品〈護正知〉有二偈頌，修訂如下：

38	36	頁			
61	44	偈		誤	
			不護淨「樹身」	隨「眠」不正知	
			不護淨「木像」	隨「惑」不正知	更正

二〇一三年十二月十六日 福智之聲出版社 謹識